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Il sito WEB offre la possibilità di accesso alle informazioni e alla documentazione utile   
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Il personale di segreteria fornisce le informazioni necessarie   
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Le informazioni sono trasmesse efficacemente  
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La scuola è impegnata a diffondere le sue iniziative all’esterno  
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Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio  
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CCOOIINNVVOOLLGGIIMMEENNTTOO    
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Il personale viene coinvolto nelle scelte e sollecitato in vari modi a dare il proprio contributo.  
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Le famiglie collaborano attivamente all’attività educativa della scuola  
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Le scelte didattiche e organizzative sono discusse preventivamente   
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La programmazione di istituto è in grado di guidare il lavoro dei singoli docenti  
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La dirigenza è disponibile a discutere con il personale le problematiche di Istituto  
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Il personale della scuola è soddisfatto del Piano Triennale dell’Offerta Formativa  
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Sono soddisfatto di far parte di questa scuola  
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LLEEAADDEERRSSCCHHIIPP  
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Il Dirigente Scolastico sa gestire il suo ruolo, richiamando gli obiettivi strategici definiti nel PTOF  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Il Dirigente Scolastico è impegnato assiduamente a promuovere il miglioramento continuo  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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I Collaboratori del Dirigente sono efficienti nell’organizzazione del lavoro  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Il DSGA sa gestire il suo ruolo con efficienza ed efficacia  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Il personale della scuola è valorizzato negli incarichi assegnati secondo competenze specifiche.  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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La dirigenza riconosce l’impegno individuale e di gruppo e lo incoraggia ai fini del miglioramento  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Sono soddisfatto della Dirigenza  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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CCLLIIMMAA    
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La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e contribuisce efficacemente alla soluzione dei 

problemi  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Le relazioni tra colleghi sono di collaborazione nel definire le scelte di lavoro e nel perseguire finalità ed obiettivi  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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La scuola tiene conto dei bisogni formativi di ogni studente (stranieri, disabili, con profitto carente / eccellente)  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Tra il personale della scuola e gli studenti ci sono rispetto e collaborazione  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 



31 
 

AAMMBBIIEENNTTEE  DDII  LLAAVVOORROO  
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I locali della scuola sono accoglienti e puliti  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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I locali della scuola rispondono alle esigenze didattiche   
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SSOODDDDIISSFFAAZZIIOONNEE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  
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Il personale della scuola viene sostenuto e stimolato a proporre iniziative  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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La scuola sostiene i bisogni formativi degli insegnanti  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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Gli incarichi di responsabilità sono attribuiti in modo trasparente in base alle competenze  

Per niente d'accordo 

Poco d'accordo 

D'accordo 

Pienamente d'accordo 
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La suddivisione del Fondo di Istituto è soddisfacente  

Sì  

No 
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AATTTTIIVVIITTAA’’  SSEEGGNNAALLAATTEE  DDEELL  PPTTOOFF  

Liceo Artistico 
2-BYOD, 2- Le arti inclusive fanno la differenza, 1- tutti progetti con esperti esterni, 1- 
coordinamento classe, 1 - non so, 1 - ordinamento e inclusione, 1- tutte, 1 - tutte le 

attività promosse dal liceo artistico 

Liceo Musicale 
4 alternanza s/l, 3 orientamento, 2 educazione stradale, 1 difesa personale, 1 

coordinamenti vari, 1 accompagnamento pianistico, 2 condivisione materiale online 
su piattaforma della scuola 

Tec.  e Sc Grafico 

1 pnsd, 1 fuori classe, 1 orientamento, 2 alternanza, 1 valutazione di istituto, 1 
sviluppo risorse umane, 1 sicuri in alternanza, 1 storie di altenanza concorso 

unicamere prefettura, 1 educazione stradale, 1 piano di miglioramento, 1 coord 
generale ambiti, 1 byod 

Sc. Amm. 
1 educazione stradale, 1 cyberbullismo, 2 orientamento, 1 inclusione, 1 no trap e 

sportello di ascolto, 2 pnsd, 1 psicologia 

Sc. Amm. DOL 1 istruzione adulti, 1 diploma online, 1 formazione 

Liceo Artistico Serale nessuna indicazione 
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SSSTTTUUUDDDEEENNNTTTIII      
 

RRAAPPPPOORRTTII  IINNTTEERRPPEERRSSOONNAALLII  EE  CCLLIIMMAA    
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Il Dirigente scolastico con i suoi collaboratori sono disponibili ad ascoltare i problemi posti  

   

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 
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I miei insegnanti sono collaborativi e disponibili  
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Il personale di segreteria è efficiente e disponibile  
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Il tutor, se presente, è efficiente e disponibile 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 
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Il personale non docente è efficiente ed accogliente  
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Il rapporto con i miei  compagni è di amicizia e rispetto 
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Il clima scolastico è soddisfacente 
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SSOODDDDIISSFFAAZZIIOONNEE  PPEERR  LLAA  SSCCUUOOLLAA    
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Quello che si impara a scuola è utile per le scelte future 

Sì 

No 
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L’organizzazione del tempo scuola in 
presenza su 2 giorni settimanali è 
adeguata per le attività formative 

Sono disponibile a frequentare le lezioni in 
presenza più di 2 volte alla settimana solo 

per gli studenti in presenza 

73% 

58% 

27% 

42% 

Sc. Amm DOL 

Sì No 
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100% 

L’organizzazione del tempo scuola in 5 giorni di lezioni 
in presenza sono adeguati  per le attività formative 

96% 

4% 

Liceo Artistico Serale 

Sì 

No 



47 
 

 

 

 

 

 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Sc. Amm. DOL Liceo Artistico Serale 

65% 

96% 

35% 

4% 

  
Le aule sono adatte alle necessità didattiche 

Sì 

No 
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Le attività proposte dalla scuola rispondono alle tue aspettative  
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I miei insegnanti spiegano in modo chiaro  
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Le lezioni sono interessanti e stimolano la curiosità 
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Le lezioni sono utili e proficue 
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I docenti organizzano il lavoro in modo adeguato 
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Durante le lezioni mi sento impegnato e motivato al lavoro 
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I compiti assegnati per casa sono in quantità sufficente  
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I criteri di valutazione e i voti sono chiari e comunicati agli studenti 
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I locali della scuola sono accoglienti e puliti 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 



56 
 

 

 

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec.  e Sc Grafico Sc. Amm. Sc. Amm. DOL Liceo Artistico 
Serale 

9% 

15% 

8% 7% 
10% 

27% 29% 

34% 

28% 

19% 

34% 35% 
37% 

44% 

37% 

71% 

30% 

21% 21% 21% 

34% 

29% 

  
L’immagine della scuola all’esterno è buona 
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Le attività di recupero e sostegno sono efficaci  
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La scuola ti fornisce l’opportunità di conseguire certificazioni (ECDL, PET….) 
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CCOOMMUUNNIICCAAZZIIOONNEE  IINNTTEERRNNAA  EEDD  EESSTTEERRNNAA  
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Le comunicazioni della scuola rivolte a studenti sono chiare e tempestive 
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La scuola è presente nei mezzi di comunicazione (giornale, radio, TV…) 
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Il sito web della scuola è utile per l’informazione 
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Utilizzi il registro elettronico  
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Comunicazione interna ed esterna 
I tuoi genitori consultano il registro elettronico 
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GGGEEENNNIIITTTOOORRRIII      

RRAAPPPPOORRTTII  IINNTTEERRPPEERRSSOONNAALLII  EE  CCLLIIMMAA    
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Il Dirigente Scolastico ed i suoi collaboratori sono disponibili ad ascoltare i problemi posti e sono attivi nel trovare 
soluzioni 
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Il personale docente è disponibile e collabora con  la famiglia 
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Il personale di segreteria è efficiente e disponibile 
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Il personale non docente è efficiente e accogliente 
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Rapporti interpersonali e clima: Riepilogo 
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CCRRIITTEERRII  DDII  VVAALLUUTTAAZZIIOONNEE  
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I criteri di valutazione sono chiari e comunicati  
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I giudizi di valutazione rispettano i criteri dichiarati 
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Criteri di valutazione: Riepilogo  
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SSOODDDDIISSFFAAZZIIOONNEE  PPEERR  LLAA  SSCCUUOOLLAA    
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Sono soddisfatto della scuola 

Sì 

No 



73 
 

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec.  e Sc Grafico Sc. Amm. 

6% 5% 

18% 

0% 

10% 11% 

27% 

15% 

39% 
37% 

27% 
25% 

45% 
47% 

27% 

60% 

  
Le attività di recupero e sostegno sono efficaci 
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Le attività proposte dalla scuola rispondono alle aspettative   
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 I compiti assegnati per casa sono in quantità sufficiente 
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L’immagine della scuola all’esterno è buona 
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Consulta il registro elettronico  
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Ritiene che le informazioni fornite nel registro elettronico siano chiare e soddisfacenti  
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 Soddisfazione per la scuola: Riepilogo  
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Le comunicazioni della scuola sono chiare e tempestive 
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Le informazioni relative al profitto o alle assenze sono facilmente accessibili  
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La scuola è presente nei mezzi di comunicazione diffondendo le proprie iniziative  (giornali, radio, TV,  web..) 
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Il sito web della scuola è utile per l’informazione 
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 Soddisfazione per la comunicazione: Riepilogo   
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maniera efficace gli obiettivi 

della scuola 

Le procedure per l'accesso alle 
informazioni sono semplici 

Il personale di segreteria 
fornisce le informazioni 

necessarie 
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comunicazione interna 

11% 

0% 

5% 

0% 

21% 

53% 

21% 

42% 

58% 

37% 

53% 

47% 

11% 11% 

21% 

11% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 



86 
 

 

IIMMMMAAGGIINNEE  DDEELLLLAA  SSCCUUOOLLAA  
 

 

 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

La scuola è impegnata a diffondere le 
sue iniziative all'esterno 

Le iniziative della scuola sono conosciute 
sul territorio 

L'immagine della scuola all'esterno è 
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Il personale viene 
coinvolto nelle scelte 

e sollecitato in vari 
modi a dare il proprio 

contributo 

Le famiglie 
collaborano alle 

attività da svolgere 
con il personale 

Le scelte 
organizzative sono 

discusse 
preventivamente 

Il DSGA è disponibile 
a discutere con il 

personale le 
problematiche 
organizzative 

Il personale ATA è 
soddisfatto 

dell'organizzazione 
del lavoro 

Sono soddisfatto di 
far parte di questa 

scuola 
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Il Dirigente 
Scolastico sa 

gestire il suo ruolo, 
richiamando gli 
obiettivi della 

scuola 

Il Dirigente 
Scolastico è 
impegnato 

assiduamente a 
promuovere il 
miglioramento 

continuo 

I Collaboratori del 
Dirigente sono 

efficienti 
nell'organizzazione 

del lavoro 

Il DSGA sa gestire il 
suo ruolo con 
efficienza ed 

efficacia 

Il personale ATA è 
valorizzato negli 

incarichi assegnati 
secondo 

competenze 
specifiche 

La Dirigenza 
riconosce 

l'impegno e lo 
incoraggia ai fini 

del miglioramento 

Sono soddisfatto 
della Dirigenza 
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disponibile ad ascoltare 

il personale e 
contribuisce 

efficacemente alla 
soluzione dei problemi 

Le relazioni tra colleghi 
sono di collaborazione 

Le relazioni tra colleghi 
sono di reciproco 
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e collaborazione 
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Ritieni che i locali e le attrezzature sono adeguate alle tue attività 
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Il personale ATA viene 
sotenuto e stimolato a 

proporre iniziative 

Gli incarichi di 
responsabilità sono 
attribuiti in modo 

trasparente in base alle 
competenze 

La scuola sostiene i 
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personale ATA 

La suddivisione del 
Fondo di Istituto è 

soddisfacente 
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